



小记者周刊

桂林日报社小记者活动中心主办

国内统一刊号: CN45-0054



我们是“最靓的崽”

今天是星期五,也是特别的一天。我很开心,因为今天我们学校搞“六一”汇演活动,“六一”儿童节是孩子们最开心的日子。

在传递党团旗帜、一年级新队员入队仪式等活动结束后,各年级开始精彩纷呈的表演,每个班的教室里,每一位师生都穿上了各式各样的服饰,进行角色扮演cosplay:我们有的穿着动物服装,有的穿着汉服,有的穿着自己用纸做的衣服。因为疫情,我们只能在教室里表演,有的表演女巫,有的表演模特,有的表演恐龙,还有的表演小兔子……大家表演的都很精彩,全体师生都是今天大河“最靓的崽”。

下午,我们搞美食分享活动,有的带腌黄瓜,有的带凉拌豆腐,有的带水果,有的带可乐,有的带零食……一走进教室,各种香味就迎面而来,我们各自把食物放在桌上,然后大家都吃了起来,都吃得津津有味,不一会儿,我们就吃饱了。然后,老师就带领我们玩起了游戏,这个游戏叫做“抢板凳”。我也参加了这次抢板凳,玩了两次,第一次我赢了,第二次我输了。不知不觉就到放学的时间了,这一天过得可真快啊!

大河中心校三(2)班 曹子安

爱意浓浓过“六一”

5月30日是星期六,下午妈妈带我去象山区阳光家园做公益活动。到达目的地前我的心情既好奇又激动,也不知道这次活动具体要做什么,这可是我第一次做义工呢!

到了阳光家园,听了在那里工作的叔叔阿姨的介绍,我才知道我们要体验的是一些残疾工作者平时的工作,也就是把将出口的咖啡棒穿进纸袋子里,每个纸袋刚好穿一个。

刚开始我做得很慢,慢慢地就快了。我发现,这件事看起来很简单,我以为我能做得非常快,可实际做起来就没有那么快了。3个小时过去了,我穿了5袋,但很开心。前三名可以有礼物,可惜我是第四名,没有礼物。我心想:下次努力做得更好,争取拿到礼物。

通过这次活动,我体验了残疾人的工作,知道了原来残疾人也可以通过自己的努力为社会做贡献。而我也通过自己的行动帮助他们,我非常开心,以后我还要为需要帮助的人献出我的爱心。

这真是一个特别又有意义的“六一”假期!
大河中心校一(1)班 易林妍

我们都是“最靓的崽”!(大河中心校供图)



特别的“六一”比赛

时间飞速奔跑,这不,一年一度的“六一”儿童节又到了。

因为新型冠状病毒还没有被完全消灭,我们不再坐在宽敞的操场上观看节目表演,而是以一种更加有趣的方法进行——直播。

这次的“六一”活动比赛讲故事,主题是“争做追梦人”,我也被幸运地入选了。

我演讲的题目是《努力奔跑,梦想也能飞翔——付丽娟的故事》。伴随着美妙的音乐响起,我的深情演讲也开始了。我醇美响亮的声音在教室中回荡,看着面前支架上的手机,尽力做好每一个动作,抒发好我的每一丝情感……

这部手机可以连接到学校中的每一台电视,同学们坐在宽敞明亮的教室里就能观看到我的精彩表演。正是因为有了梦想,才有了动力;正是因为有了梦想,生活才五彩缤纷。坚持自己的梦想,在学习上勤奋好问,在生活上独立自主,在体育上强身健体,成为执着追梦的人,让人生出彩,让梦想飞翔!时间飞逝,我的表演接近尾声,然后缓缓拉下了帷幕。

最后我以最高的分数荣获本次活动的一等奖。我们学校是以这种形式庆祝“六一”的,是不是比较特别呢?

英才小学三(4)班 梁洲瑜
指导老师 黄子芹

《小记者周刊》 书画文征稿启事

“父亲节”快到了,希望大家围绕此主题,细心留意平日父亲表达爱的方式,用绘画、书法、文章多重方式创作,用心去感受生活的点滴。欢迎小记者踊跃投稿。

投稿邮箱: glwbxjz@163.com
联系电话: 0773-2831009



关注小记者公众号
了解更多周末活动

